



ERRATA Nº. 01

PROCESSO SELETIVO DE REMOÇÃO INTERNA

EDITAL Nº. 02/2016 DE 22 DE JANEIRO DE 2016

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS - IFAM, no uso de suas atribuições legais e estatutárias que lhe conferem o Decreto Presidencial de 10/03/2016, publicado no DOU Nº 47, de 11/03/2016, Seção 2, pág. 2, sob o regime de que trata a Lei nº 8.112, de 11/12/1990, RESOLVE:

RETIFICAR O ANEXO 1 – QUADRO DE VAGAS DO EDITAL Nº. 02/2016 DE 22 DE JANEIRO DE 2016, conforme abaixo:

ONDE SE LÊ:

ANEXO I – QUADRO DE VAGAS

CAMPUS	ÁREA/DISCIPLINA	FORMAÇÃO	VAGAS
HUMAITÁ/AM	FÍSICA	Licenciatura Plena em Física	1
	HISTÓRIA	Licenciatura Plena em História	1
	INFORMÁTICA	Graduação em Informática	1
	QUÍMICA	Licenciatura Plena em Química ou em Ciências com habilitação em Química e Biologia	1
ITACOATIARA/AM	ADMINISTRAÇÃO	Graduação em Administração	1
	ENGENHARIA AMBIENTAL	Engenharia Ambiental com pós-graduação em Segurança do Trabalho	1
	INFORMÁTICA	Graduação em Informática	1
	MATEMÁTICA	Licenciatura Plena em Matemática ou em Ciências com habilitação em Matemática e Física	1

LEIA-SE:

ANEXO I – QUADRO DE VAGAS

CAMPUS	ÁREA/DISCIPLINA	FORMAÇÃO	VAGAS
HUMAITÁ/AM	ENGENHARIA AMBIENTAL	Engenharia Ambiental com pós-graduação em Segurança do Trabalho	1
	FÍSICA	Licenciatura Plena em Física	1
	HISTÓRIA	Licenciatura Plena em História	1
	INFORMÁTICA	Graduação em Informática	1
	QUÍMICA	Licenciatura Plena em Química ou em Ciências com habilitação em Química e Biologia	1
ITACOATIARA/AM	ADMINISTRAÇÃO	Graduação em Administração	1
	INFORMÁTICA	Graduação em Informática	1
	MATEMÁTICA	Licenciatura Plena em Matemática ou em Ciências com habilitação em Matemática e Física	1

Manaus/AM, 26 de janeiro de 2016

ANTONIO VENÂNCIO CASTELO BRANCO
Reitor do IFAM



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS
DIRETORIA DE GESTÃO DE PESSOAS
DEPARTAMENTO DE DESENVOLVIMENTO DE PESSOAS



INSTITUTO FEDERAL
AMAZONAS